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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У японській префектурі Фукусіма розшукують ведмедя, якого місцева влада назвала

"надзвичайно розумним", після того, як тварина напала на чотирьох людей, проникла до

офісної будівлі та втекла, відкривши замкнене вікно, пише The Mirror.

Інцидент стався у Фукусімі, де поліція та мисливці досі намагаються знайти хижака після

серії нападів на території офісного комплексу та фабрики.

Камери спостереження зафіксували, як у середу ведмідь переслідував і атакував працівника

на парковці компанії. Врятувати чоловіка вдалося водієві автомобіля, який відлякав тварину,

поїхавши просто на неї.

Після цього переляканий ведмідь забіг до сусідньої офісної будівлі, де напав ще на одного

чоловіка, а згодом поранив іще двох людей.

Пізніше тварина проникла на електронний завод. Працівники розповіли, що бачили, як

ведмідь лапами відкрив кран і пив воду.

На місце прибули спеціально підготовлені служби зі снодійними рушницями. Біля входу на

фабрику встановили чотири пастки, однак кмітливий хижак уникнув усіх - він зміг відчинити

замкнене вікно та втекти. У місцевих ЗМІ опублікували фото подряпин навколо замка.

Під час екстреної пресконференції у четвер представники влади Фукусіми заявили, що у

ведмедя влучили транквілізатором, але з невідомих причин препарат не подіяв.

"Цього ведмедя бачили, коли він відкривав кран, щоб попити води, а також, схоже,

самостійно відчинив замкнене вікно. Я вважаю, що це був надзвичайно розумний ведмідь", -

заявив мер міста Юкі Баба.

До пошуків залучили урядові служби, поліцію, мисливців та дрони, однак станом на п’ятницю

тварина все ще перебувала на волі.

"Ведмідь був у збудженому стані, тому ситуація була надзвичайно складною. Нам

доводилося діяти дуже обережно, постійно контролюючи обстановку", - сказав Баба.

Вчора місцеві школи тимчасово закрили, однак у п’ятницю вони вже відновили роботу. За

даними ЗМІ, вчителі вживають додаткових заходів безпеки та ретельно зачиняють двері й

вікна на перших поверхах.

За останній рік у Японії ведмеді вбили 13 людей, а кількість серйозних нападів досягла

рекордних 238 випадків, пише видання. Експерти пов’язують зростання кількості зустрічей

людей із хижаками зі змінами клімату, проблемами з харчовою базою тварин і скороченням

населення в сільських районах.

Нещодавно Японія навіть змінила законодавство щодо використання зброї, дозволивши

відкривати вогонь у житлових районах у надзвичайних ситуаціях через зростання нападів

ведмедів.

Втім, у цьому випадку вогнепальну зброю не застосовували, оскільки на заводі, де

переховувався ведмідь, зберігалися легкозаймисті матеріали.

Нагадаємо, торік в Японії зафіксували рекордну кількість нападів ведмедів - щонайменше 13

людей загинуло і понад 100 поранено за 8 місяців. Найбільше інцидентів сталося у

префектурах Акіта та Івате, де тварини заходили у села, магазини й навіть у готелі.

Через зростання кількості зустрічей із ведмедями японські туристичні органи готувалися

захищати відпочивальників у курортах із гарячими джерелами.
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